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Céglátogatások 
 
A Muraszombati Területi Kisipari és Vállalkozói Kamara a »Right Skills 4U« projekt keretében 
figyelemre méltó, tanulságos „Szakmák testközelből” címmel 2025. május 22-én 
vállalatlátogatást szervezett az Osnovna šola I Murska Sobota muraszombati általános iskola 8. 
és 9. osztályos diákjai számára. Látogatást tettünk a ROTO három helyi vállalatánál, mégpedig: 
ROTO Pavlinjek d.o.o. Černelavci, Lovenjakov dvor d.o.o. Polana és ROTO ECO d.o.o. Puconci.  
 
ROTO Pavlinjek d.o.o. korszerű vállalat, melynek székhelye Černelavci pri Murski Soboti 
településen található. A vállalat polimerből készült termékek fejlesztésére és termelésére 
szakosodott rotációs öntési eljárás szerint. A termékportfóliója több mint 2000 különféle 
termékével az ipar széleskörű spektrumát lefedi, ideértve az autóipart, a motorkerékpár ipart, 
a hajózási ipart, a mezőgazdasági gépipart, az építőipart, valamint a logisztiká.   
 
A ROTO Pavlinjek vállalat látogatása a Muraszombati I. sz. Általános Iskola diákjai számára 
lehetőséget nyújtott, hogy betekinthettek a korszerű termelésbe, az innovatív technológiákba, 
valamint az iparban látható fenntartható fejlődés jelentőségébe.  Megismerkedtek továbbá a 
szakmákkal, amelyekre a vállalatban szükségük van, mégpedig: gépésztechnikus, 
elektrotechnikus, szerszámkészítő, mechatronikai kezelő, gépészmérnök,...  
 

   

Lovenjakov dvor Polana településen egyedülálló turisztikai pont, ahol szorosan 
összekapcsolódik a hagyomány, a gasztronómia és a modern kényelem. Gostilno Lovenjak 
házias vendéglővel büszkélkedik, ahol muravidéki házias ételeket kínálnak, valamint egy 
wellness kínálattal rendelkező Štrk butik szállodával. A látogatók számára kempingezési 
lehetőséget is nyújtanak, majd üzleti turizmust, házi állatokkal való kapcsolatot, valamint a 
lepárló megtekintését, ahol megkóstolható az első muravidéki viszki és konyak.  Ideális választás 
a pihenéshez, az élményekhez és a kikapcsolódáshoz Muravidék ölelésében. A fiatalok különféle 
szakmákkal ismerkedhettek, melyek a Lovenjakov dvor-t élteti és teszi még vonzóbbá – mint a 
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mesterszakácsok, a szállodai személyzet, a turisztikai animátorok és vendéglátóipari 
szakemberek, valamint az események szervezői.  

  

Roto Eco d.o.o. vállalat székhelye Puconci településen található. A vállalat a víz- és a 
szennyvízkezelés területén korszerű ökológiai megoldások fejlesztésére és termelésére 
szakosodott.  A vállalat kulcsfontosságú tevékenységei: okos szennyvíztisztító berendezések, 
melyek között háztartási és turisztikai létesítmények, ipar, esővíz gyűjtők, emésztőgödrök, 
valamint használt olaj és zsiradék gyűjtők, aknák és szivattyútelepek széles spektrumát 
választják ki. A fiatalok kipróbálták egy kis talicska és helikopter modell összeszerelését.   

  

A terepen közelről is megismerhettük a különböző szakmákat, megtekintettük a korszerű 
termelési folyamatokat, valamint érzékelték a vállalati világot.  Mindegyik vállalat egyedülálló 
betekintést adott a tevékenységükbe és érdekes módon mutatta be a jövő szakmáit.  

A céglátogatásokon 36 diák vett részt. Az esemény kiváló alkalom volt arra, hogy átgondolják a 
szakmai utakat, az ismeretek fontosságát, a készségeket és a kreativitásokat.  


